CTAJIbHOW KOPMNYC
CTAJIbHASI MEMBPAHA
CBAPHOW CEHCOP (0ONLXS)
MCNOSIHEHWE Exia/Exd
MOJIEBOM KOPMYC

DMP 333

O6LLenpoOMbILLIEHHbIN
[aTYUK AaBlieHUs

OnucaHue

Jatunk DMP 333 cneumanbHo paspaboTaH ans TakEnbIx
YCNOBWI 3KCMyaTauMu B AManasoHax AaBfieHWn oT
60 po 600 6ap. KoHcTpykumsa patumka yooBneTBopsieT
TpeboBaHWSIM  Npou3BOAWUTENEN  TMAPABANYECKMX
MaLUnH 1 0bopyaoBaHMS MO MPOYHOCTU.

Wryuep JaTtyuka n3roTaBavBaeTCs n3
KOPPO3MOHHOCTOMKON HepxaBetowen crann 304,
YyCTOMYMBON K OONBLIMHCTBY HearpeccuBHbIX Cpeg,
06LLEeNPOMbILLAEHHbBIX MPUMEHEHWH.

MopynbHas KOHUEMUMS U3Lenus no3BosseT coyeTaTb
pa3fiMyHble  MexaHuyeckume U 3eKTpUYyeckue
NPUCOeANHEHNS, MaTepuasbl YIIIOTHEHWIA 1 OMLUK, YTO
no3BONSieT MPUMeHsATb AaHHYI0 MOAeNb LS pelleHns
LUMPOKOro Kpyra 3afay no U3MepeHuto AaBieHus.

[na Momenu focTyneH LWMPOKUIA paf onuuin - noneBom
Kopnyc, MHAMKaLMS, B3PbIBO3aLUMLLEHHOE NCMOSIHEeHNe,
MCNosIHeHWE C HU3KUM 3HepronoTpebneHnem.

ObnacTtu npuMeHeHUs

KoHTposb TexHONOrMyeckmx NpoLLeccoBs B
MaLLUMHOCTPOEHUM U NMPOU3BOLCTBE;

[MHeBMaTMUYECKME U MTMAPaBINYECKNE CUCTEMDI;
N3meputenbHoe obopynoBaHue;

NH>xeKLMOoHHbIe GOPMOBOYHbIE MALLMHbI;
MorpysoyHo-pa3rpy3oyHoe obopynoBaHue, 3n1eBaTopb!.

[lnanasoHbl 0..60 no 0..600 bap, n3bbiTouHoe, abconioTHoe,
paspexeHue
OcH. norpelwHocTb CraHnaptHo 0,35 % N

OnuwmoHanbHo 0,5 %, 0,25 %, 0,1 % N

4..20 MA / 2-x ipos.,

4.20 MA/ HART / 2-x npos.,
0..20 MA / 3-x pos.,
0..10B/3-x npos.,
0.5B/3-x npos. v ap.

BbixogHoit curHan

CeHcop KpeMHweBbIf TeH30pe3MCTUBHBIN CO CTanbHOM
MeMOpaHol

CrangapTho -25..125°C

OnuuonranbHo -40..125 °C

M20x1.5, M12x1.5, M12x1, M10x1, G1/2", G1/4",
1/2"NPT, 1/4"NPT

t* cpesl u3MepeHus

Mex. npucoennHeHne

[puMeHeHue 0bLenpoMbILLINEHHOE, Ha CPELHME U BLICOKME
[\aBJIEHIS ra30B, Napa W XuaKoCTed,
HearpeccuBHbIX K HepXaBetoLuedt cTanm
XapakTepucTUKu

[Owvanasonbl gasneHnit ot 0..60 bap go 0..600 bap;
NHanBuayanbHasa HacTpolika fuanasoHa;

BbixogHow curHan: 4..20 MA / 2-x npos., 4..20 MA /
HART / 2-x npos., 0..20 MA / 3-x NpoB. 1 fip.;

3alumTa oT HeNpaBUAbHOMO NOAKIOYEHUS N KOPOTKOIO
3aMblKaHuWs;

Bbicokas AIMHENHOCTb BbIXOLHON XapaKTepUCTUKK;
Bbicokasi TeMnepatypHasi cTabunbHOCTb;

Bbicokas gonroBpeMeHHas CTabunbHOCTb;
[nuTenbHbIR cpok cnyxbbi;

B03MOXHOCTb MCNONHEHWIN XapaKTepUCTMK MOA, 3aKa3.

,U,OI'IOHHVITEHbeIe onuuun

CBapHol ceHcop;

MckpobesonacHoe (Exia) unu B3pbiBoHenpoHuLaeMoe
(Exd) ucnonHenwe;

Koppo3noHHOCTOMKMIA MeTananyeckunin Kopnyc ans
noJieBbIX YCII0BMI 3KCNyaTaLumn ¢ UHAUKaUmen n bes;

; LEAFY " "
@- CE %adbus (2 o' 2 | IVIEVE E

I'Ipowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BDSENSORS.RU

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂIA KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 1 TexHuyeckas cneundukauus DMP 333. Bepcusa: 3.0. [lata: 01.12.2022



TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI:

ONANA30HbI USMEPEHUN

HoMuHanbHoe 13bbiTouHoe aasierune Pug [6ap] 60 100 160 250 400 600
HoMuHanbHoe abconoTHoe gasneHue Pug [6ap] 60 100 160 250 400 600
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 210 600 600 1000 1000 1000
[asneHve paspbisa Po [6ap] 420 1000 1000 1250 1250 1800

YcToumnBOoCTb K Bakyymy

BbIXOOHOW CUTHA / MUTAHUE
lMpoTokon / nutepdeiic

..20 MA / 2-x npos.

..20 MA / HART / 2-x npos.”
..20 MA / 3-x npos.

..20 MA / 3-x npos.

..5 MA / 3-x npos.

.10 B/ 3-x npos.

.5 B/ 3-x npos.

..6 B/ 3-x npos.

.1 B/ 3-x npos.
HART / RS-485°

Modbus RTU / RS-485°

4..20 MA / 2-x npoB.

4..20 MA/ HART/ 2-x npos.'
0,5..4,5 B/ 3-x npos.

0,4..2 B/ 3-x npos.

XAPAKTEPUCTUKNU

HeorpaHuyerHoe paspexerue

Conpotuenenue B uenu (R)

Rmax = (Unut-12)/0,02 OM
Rmax = (Unut-18)/0,02 (c ungmkatopom?)

HanpsixeHue nutanms (Unur)

12..36 B (DC)
18..42 B (DC]) (c ungmkatopom?]

MoTpebnenue Toka

<26 MA
Rmax = 500 Om

Rmin = 10000 Om
12..36 B (DC)

Rmin = 5000 OmM <7 A

o - 0O 0 0o M~~~

14..28 B (DC) Rmax = [Unw‘r = 1&]/0,02 (0]Y] <26 MA

Exia-Bepcus

5B (DC) Rmin = 5000 Om <2 MA

CraHpapTHo: < £0,35

(% au
Oiererziien) mompemmes (2 471 OnumomansHo: < +0,5; < £0,25; < £0,1

BrimaHue oTkoHeHUs HanpsikeHus nutadua [% AW /10 B] < +0,05
BnusaHue oTknoHeHus conpotuenenus Harpysku [% OV / kOm] < +0,05
[JonrospemMerHas ctabunbHocTb [% AN / roal <#0,1

[ins 2-x npoB. cxeMsl [nga 3-x npoB. cxeMbl

Bpems oTknuka [Mc]

<10 <3
BJINAHUE TEMIEPATYPbI
[onyckaemas npuseaéHHas norpewwxocts [% AN] <+0,75
[Jonyckaemas npusenéHHan norpewHocts [% AN / 10 °C] < 0,07
[nanasox TepMokoMneHcauum [°C] 0..70

TEMMEPATYPHbIV JUAMA30H

M3mepsiemas cpepa [°C]
Okpyxatowas cpeaa [°C]
XpaHeHue [°C]

-25..125/ -40..125 / -25..100°
-25..85/ -40..85°
-40..85

B3PbIBO3ALLUTA

CornacHo N2 EA3C RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepus RU N2 0230837

- WckpobesonacHas anektpuyeckas uenb «i»: 0Ex ia IIC T6..T4 Ga X

- B3pbiBoHenpoHuuaemblie obonoykm «d»*: 1Ex d [IC T6..T4 Gb X

Makc. BxogHoe Hanpsixerune Ui = 28 B, Makc. BxogHon Tok li = 93 MA, Makc. BxogHas
MolHocTb Pi = 660 MBT, Makc. BHYyTpeHH:AS nHAyKTMBHOCTb Li = 10 MKIH, MaKc. BHYTpeHHAS
emkocTb Ci = 15 HO

Makc. BxogHoe Hanpsixerue Ui = 6 B, Makc. BxogHol Tok li = 60 MA, Makc. BXOAHAash MOLLHOCTb
Pi = 100 MBT, Makc. BHyTpeHH:Aa MHAYKTUBHOCTb Li = 10 MKIH, Makc. BHyTpeHHAs emkocTb Ci =

B3pbiBo3alyuieHHoe ucnonHeHue

[na 2-x npos.

MakcuManbHble besonacHble cxeMbl

BEJIMYMHBI AN UCMONTHEHUS
«WckpobesonacHas

aieKTpUYeckas Lenb «i»» Ans 3-x npos.

CXeMbl

500 HO
TeMnepaTypHbIf Knacc T4 [°C] T5 [°C] Té [°C]
0Ex ia lIC T6..T4 Ga X -50..80 -50..60 -50..50
1Ex d IIC T6..T4 Gb X -50..85 -50..70 -50..60

'Conpotuenenne 8 uenu (R) ans undposoir nepeaauu no npotokony HART > 250 Om.

? [Insi BepcMM B KOMMAKTHOM NOIEBOM Kopryce U3 Hepxaselower ctanu 1.4301 (304) ¢ aucnneem HanpsxkeHue nuTaHWs faTymka yBeNMunBaeTcs Ha 6 B. MicnonHeHne ¢ MHAMKATOPOM BO3MOXHO TONbKO:
- NS BLIXO/HBIX CUrHANOB «4..20 MA / 2-x NpoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- bes Exia-Bepcuu.

?CM. KOHGUrypaLyio napaMeTpoB CBA3U B KOHLE AoKyMeHTa. [Ins uHtepdeiica RS-485 HeobxoauM anekTpuyeckuii passeM ¢ 5-10 1 Gonee KOHTAKTHLIMU NUHAMM.

“BKNI04aET HeNIMHEHOCTb, rMcTepe3nc 1 BocnpoussognMocTs no IEC 60770. IV - anana3oH namepeHnii. BoaMoxHo N3roToBneHne AaTunka C NpoToKONOM Kanubposku.

© B 3aBUCHMOCTY OT UCMONb3yEMbIX YINOTHEHNI. [Ins B3pbiBo3almLieHHbIX AaTunKkoB (Ex) HeobxoanMo yunTsIBaTE TeMnepaTypbiHii Knacc.

ﬂpomsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUI Bua Vl/VIﬂI/I KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

BDSENSORS.RU

C1p. 2 TexHuueckas cneundukauuns DMP 333. Bepcus: 3.0. [lata: 01.12.2022



3JIEKTPOBE3OIMACHOCTb

3au.|,|/|Ta OT KOPOTKOro 3aMblKaHNA

3awwTa ot 06paTHO NonsgpHOCTY NuTaHus / obpbiBa

3J'IeKTp0MaI'H NWTHagd COBMeCTUMOCTb

[MocTosiHHO
He noBpexpaaetcs, Ho 1 He paboTaeT
M3nyyeHune n 3awmwérHocTs cornacHo EN 61326

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMUM BO3OENCTBUAM

BubpocToiikocTb
YnaponpoyHocTb

3JIEKTPUHECKOE NMPUCOEOUHEHUE

CtaHpapTHO

OnunoHanbHo

EmkocTb kabens
NHayKTMBHOCTL Kabens

MEXAHWYECKOE NPUCOEAMHEHUE

CrtaHpapTHO

OnunoHanbHo

SKCITYATALIMA

[MonoxeHwne

Pecypc ceHcopa

CpeaHsis HapaboTka Ha oTka3
CpenHuin cpok ciy>xbbl
[apaHTWIAHbINA cpoK Cyxbbl

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

10 g RMS (25..2000 i)
1009/ 11 Mc

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

PasbeM M12x1, 4-koHT. / IP 67

PasbeM M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 MeTananyeckuin, 4-koHT. / IP 67

Paszbem M12x1 metannunyeckuit, 5-koHT. / IP 67

Pa3bem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KoMnakTHbI NMonesoit kopnyc 13 Hepxasetowen ctanm 1.4301 (304)/kab. sBog M20x1,5/ IP 67

KoMnakTHbI Monesoit kopryc 13 Hepxasetowein ctanm 1.4301 (304) c pucnneem / kab. BBoA
M20x1,5/ IP 67

Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

lepMeTUYHbI Kab. BBOA A4Jif MOrPyXXHOro ncnonHexnus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 68
CurHanbHbIN NPoBoA/3KpaH, a Takxke CUrHasbHbIN NpoBoa/ curHanbHbIi nposoa: 160 n®/m
CUrHanbHbIA NpoBoA/sKpaH, a TakXKe CUrHaslbHbIN MPoBoA/ curHanbHbIN NpoBoA: 1 MkIH/M

G1/2" DIN 3852
G1/4" DIN 3852

G1/2" EN 837-1/-3

G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3

M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTasi MeMbpaHa' G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIN MOpPT
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MembpaHa’ M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbI MoOpT
G1/2" DIN 3852, otkpbiTas MeMbpaHa / cBapka?

1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

Jltob0e (CranpaptHo npubop KanubpyeTcs B BEPTUKANLHOM MONOKEHUN C HAMPABACHHBIM BHU3 MEXaHUYECKMM
npucoeanHeHneM. Mpu U3MEHEHWN NOOKEHNS BO3MOXHbI HE3HAUNTENbHbIE OTKIIOHEHWS B HyneBow Touke Ans PHa < 1 6ap.)

100x10° uuknoB Harpy>xeHus
He meHee 100 000 y

14 net

2 ropa

LUW®POBOM MHOWKATOP (OMLNUA TONLKO 419 MOJIEBOI0 KOPMYCA)

Bup wHovkatopa
OTtobpaxkaeMble 3HaYeHUs

[lnanasoH oTobpakaeMbix LMPPOBbIX 3HAYEHU

OLED rpaduyeckuii BpaLiatowmiica 4-x paspsgHbin; 128x64 Touek (pasmepbl 30x16 mMm)
bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..4+9999

[lon. norpelwHocTb oTobpaxkaemoii sennuunHbl[% OM] 0,1 + eguHnua Mnagwero pa3spsna

BpeMs ycTaHoBneHUs nokasaHuii, He 6onee [c]

Bpems oTknuka [Mc]

[emnduposaHve nameHeHni nokasaHui [cl

MamaTb

1 (npu oTknoYeHHOM pemndupoBaHmy)
100

0,3..30 (nporpammupyeTcs)
HeproHesasucumas E2PROM

T Bo3MOXHO TonbKo Ans gasnenus: 0,6 6ap < PHg < 16 6ap. He ucnonbsyeTcs Ha AaBneHus paspexeHus.
2 Bo3aMOXHO ToAbKO Ans aaenerus: 0,6 6ap < PHa < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnoTHernnem FFKM (Mepdropkayuyk - kalrez®). He ncnonbsyetcs Ha AaBneHus paspexeHns.

ﬂpomsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BDSENSORS.RU

BHELUHUI Bua Vl/VIﬂI/I KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 3 TexHuyeckas cneundukauus DMP 333. Bepcus: 3.0. [lata: 01.12.2022



KOHCTPYKLNA
Wryuep Hepxasetowas cranb 1.4301 (304)
MembpaHa Hepxasetowas ctanb 1.4435 (316L)
CraHgaptHo: FKM (bTopucTbiit kaydyk — viton®) (ans remnepatypsi -25 °C < Tpa6 < 125 °C.)
OnunoHanbHo:
LT FKM (dbTopucTslii Kaydyk - viton®) dupMbl Parker (ans remneparypei -40 °C < Tpa6 < 125 °C.)
N EPDM (3TuneH-nponuieHoBbIi Kaydyk] (ans temnepatypel -40 °C < Tpa6 < 125 °C.)
NAOTHEHUS -
NBR (6yTagneH-HUTpUbHBINA Kaydyk) (ans temnepatypsi -25 °C < Tpa6 < 100 °C.)
VMQ (cnnmkoHoBbI Kay‘-lyK] (ana TemnepaTypsl -40 °C < Tpab < 125 °C.)
FFKM [nepchopKayqu - kalrez®) (ans Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 125 °C.)
Bes yI'IJ'IOTHeHl/II7I / CBapka (ans pesbbol EN 837-1/-3, NPT v paBnenus: Pug > 0,16 6ap.)
Kopnyc CranpapTHo: Hepxagetowas ctanb 1.4301 (304); koMnaKTHbIV nMoseBon Kopnyc 13

HepxaBsetwowweit ctanu 1.4301 (304)

PVC - nonvsununxnopua (-5..70 °C), cepblit @7,4 MM
0b6onoyka kabensa PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), uepHblit @7,4 MM
FEP - ¢toponnact (-25..70 °C), yepHbiit @7,4 MM

CtaHpaptHo: IP 65

CreneHb 3awwuTbl Kopryca no FOCT 14254
= pry OnumoHansHo: IP 54, IP 67, IP 68
Macca nsgenus, He bosee 0,14 kr
Mopbop MaTepuanoB YacTew gaTynka, B3aMMOLENCTBYIOLMX C U3MEPSEMON CPefoN — UMeeT
YCTOMYMBOCTb K Cpeaam peKkoMeHpaaTeNbHbI XapakTep. [pon3BoanTeNb He rapaHTUpyeT paboTocnocobHoOCTb AaTumnka

C XUMUYECKN arpecCnMBHbIMA U / vnm ropa4yummn cpenamu.

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA V|/V|J'||/| KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 4 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 333. Bepcus: 3.0. [lata: 01.12.2022



BD|
MEXAHWYECKME NPUCOEOVNHEHWNA/ PASMEPDI:

[

14

23

i ,‘fr
|
o
~

i

3
23

-

—m= M20x15 o= =— 1/4" NPT

G112 M20x1.5

M20x1.5 DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3 M20x1.5 EN 837-1/-3 1/4"-18NPT

T T T LOT
1 by

=
|

i
20
(-— 2] ——
17
14
1

" * 13 D
R S t 1/2° NPT b .
G1/4" EN 837-1/-3 1/2"-14NPT 5
D
61/2" DIN 3852, G1/4" DIN 3852
OTKPbITbIN NOPT M12x1.5 DIN 3852
M20x1.5 DIN 3852. M12x1 DIN 3852
OTKPbIThIA MOPT
M10x1 DIN 3852

-

33

B —

~—726,5

50"

—swa7

17
14 ra—

G1/2"

G1/2" DIN 3852

" MapameTp MOXeT MeHSITbCS:

- C ucnosiHeHneM «be3 ynnoTHeHuit / cBapka» Kopryc Aatunka AnuHHee Ha 8 MM;

- C UcMonHeHMeM «uckpobesonacHas anekTpruyeckas Lemb «i»» Kopnyc AaTymka AnuHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO CoBMellieHre 3Tl oK C aucnneeM;

- C BBIXOAHBIMN cUrHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» kopnyc AaTtyuka AnnHHee Ha 42 MM. HeBo3MoxHo coBMelterie onuyun «HART / RS-485 / 4-x npos.» ¢ gucnneem u / uau ¢ ucnonHeHrem
«uckpobesonacHasi aeKTpuYeckast Lerb «i»»;

- C BbIXOAHBIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» kopnyc Aatuuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO COBMELLLEHWE 3TOM ONLMM C AUCTIIEEM U / UK C UCTONHEHUEM «UCKPOBe30nacHas aneKkTpuyeckas Lenb «i»».

MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N SO RS R U
BHELWHMi1 BUA /NN KOMNNEeKTaLMio ToBapa, He NPUBOASLLME K YXYALIEHMIO €70 KayeCTBEHHbIX XapaKTepuCcTUK.

Ctp. 5 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 333. Bepcus: 3.0. [lata: 01.12.2022



OnuuoHanbHo:

151

g1’

17.8 Il a¢
| @175

40 =15.95 e

M20x15
KoMnakTHbI nonesoi kopryc 13

HepxaBsetwowwent ctanm 1.4301 (304) / kab. BBog
M20x1,5/IP 67

1594

SWZ27 ‘

I_
812

1 |
MN.— .
| J NDP‘ I
I_JI :
17.8 ®4
w3 | 27595 N | 0175
M20x1,5

KoMnakTHbI nonesoi kopnyc 13
Hepxasetoweit ctanm 1.4301 (304) ¢ pucnneem /
kab. BBog M20x1,5/ IP 67

' MapaMeTp MOXeT MeHsTbCs:

- C UCronHeHneM «Be3 ynnoTHeHuit / cBapka» Kopryc AaTyuka ANnHHee Ha 8 MM;

- C UcnonHeHneM «nckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc AaTunka AnuHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO COBMeLLeHe 3TOW ONLUK C Aucnneem;

- C BbIXOAHbIMU curHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» u «<HART / RS-485 / 4-x npos.» Kopnyc AaTunka AauHHee Ha 42 MM. HeBo3MoxHo coBMelyerue onuun «HART / RS-485 / 4-x npoB.» ¢ gucnneeM u / unu ¢ UCronHeHnem
«uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;

- C BbIXOAHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» Kopryc AaTuuka AnuHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO COBMELLEHME 3TOM ONUMM C AUCTIEEM U / UK C UCMONIHEHWeM «1cKpobesonacHas aNekTpUYeckas Lemb «i»».

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA M/VU'IM KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 6 TexHuueckas cneundukauus DMP 333. Bepcus: 3.0. [lata: 01.12.2022



ANEKTPUYECKWE MPUCOEOVNHEHWA/ PABMEPHI:

CtaHpapTHo: OnumoHanbHo:

o
1Al T

0
=

13.5
362

Pasbem DIN 43650 Pasbem Binder 723, Pasbem M12x1, Paszbem M12x1, Pa3sbeM Buccaneer,
(1ISO 4400) / IP 65 nnu 5-KkoHT. / IP 67 L-koHT. / IP 67 unun 5-KoHT. / IP 67 nnu 4-koHT. / IP 68
pa3beM DIN 43650 pasbemM M12x1 pa3beM M12x1
(1ISO 4400) / IP 67 MeTannnyeckui, MeTannanyeckum,
4-koHT. / IP 67 5-KkoHT. / IP 67
CtaHpapTHo: OnuuoHanbHo:
274 24,3'

437
15
%
15

—— | 0! 5
|a-22
u

.
C

[P
b\ ]
235 | - 235
Kab. BBog PG7 [epMeTUYHbBIN Kab.
c kabenem BBOJ, 419 MOrPY>KHOMO
PVC 2M/IP 67 NcnosiHeHns c kabenem
PVC 4 M/ IP 68
3neKTpuyeckoe npucoesuHeHne CeueHue npoBoga kabens (Makc.), Mm? LOunameTp kabensi, MM

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 15

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 '

Pa3sbeMm Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 6.8
PasbeMm M12x1, 5-koHT. / IP 67 0,75 -
Pa3zbeM M12x1 MmeTannuueckuin, 4-koHT. / 1P 67

Pasbem M12x1 MmeTannunueckuit, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KoMmnakTHbI nonesoit kopnyc U3 Hepxasetowent ctanu 1.4301 (304) /

kab. BBog M20x1,5/IP 67 1,5 6.12
KoMnakTHbI nonesoit kopnyc U3 HepxaBsetowel ctanu 1.4301 (304) ¢ -
nvcnneem / kab. seog M20x1,5/ IP 67

Kab. Beog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 5
[epMeTVyHbIN Kab. BBOA 4151 MOTPY>XHOro ucnonHeHus c kabenem PVC 4 0,14 75
m/IP 68 '
" UcnonHenue bes TDYBKM KoMneHcaunu ETMOC$EDHOI’O AaBneHnsa ans Aatymkos abconoTHOrO AasneHus
MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E NSO RS RU

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuyeckas cneundukauus DMP 333. Bepcusa: 3.0. [lata: 01.12.2022




ANEKTPUYECKME PA3BEMbI:

KoHTakTbl pasbemMa
Pasbem M12x1 MoneBoit kopnyc LiBet
MogknoyeHne BbIBOLOB Pasbem Pasbem Pasbem Kab. Beog | MPOBOAA (DIN
DN 4360 | ginder 723 | 4oxonr. | 5-kowr. | Buccaneer | Ka0-880A | vt i1 47100)
(IS0 4400) : ’ M20x1,5 '
avcnieeM
CurHan + 3 1 3 3 3 4 - 3eneHbln
MuTaHune + 1 3 1 1 1 2 2 Benbin
3-x npos. =
Cxema 2—5( npo.. | [utaHwue - 2 4 2 2 2 3 3 KopnyHeBbiin
xeMa _
3asemnenne | GND 5 4 4 4 1 1 Kero-
3efieHbli
MuTtaHune + - 3 - 3 - 2 - Benbinn
Mutanne - - 1 - 1 - 3 - KopuuHeBbii
4-npos. A - 4 - 4 - 1 - Kentbint
Cxema
(RS-485) B - 5 - 5 - 4 - 3eneHblin
Kento-
3kpaH - 2 - 2 - Kopnyc - SeneHbI
nuTaHue + N °+
nuTasue + =~ + 1
d I @ ° P —d: : Unur
— Unut ;!
\ nutanue - , | _
nuTanue - | | t 0.
| ! O. | Bbixod + b
E MA
2-npoBoAHas NUHUA (BLIX. CUrHan - TOK) B
3-npoBoAHanA NMHUA (BbIX. CUTHAN - TOK)
nuTaHue + 2y + nAMTaHWe + /\ O+
- o P
P ! v
—f | Unur T
nutaHwe - | | _ MTaHNE -~
. O . L
U BbIXOA + | :’ @_I B
i RS-485| A
= i NEIED
3-npoBoaHan NUHMA = ey ] R
(BbIXOAHOWM CUrHan - HanpsixeHue) 4-npoBoaHas NuHUA
(uHTepdeiic RS-485)
+
P nuraHne :‘-\\ (MA) +
|
|
¢ Unur
nurauue - | Jl RH
I o o = S
B HART-
Komnetotep
moaem
2-npoeogHasn NUHUA (BbIX. curHan — Tok u HART)
MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS . R U

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMniekTauuio Toeapa, He npMeogsaLime K yxXyaLeHUIo ero KayeCTtBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 8 TexHuueckas cneundukauus DMP 333. Bepcus: 3.0. [lata: 01.12.2022



KO 3AKA3A )14 DMP 333:

M3MEPAEMOE JABJIEHUE

AVANA30H U3MEPEHWUN

BbIXOLHOW CUTHAN / MUTAHUE

OCHOBHA{ MOrPELLHOCTb

3JIEKTPUHECKOE NMPUCOEOUHEHUE

DMP 333 XXX XXXX X X

MN3bbiTouHoe B 6ap 130
AbcontotHoe B bap 131

0..60 6ap 6002

0..100 bap 1003

0..160 bap 1603

0..250 bap 2503

0..400 6ap = 4003

0..600 bap 6003

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 9999

4..20 MA / 2-x npo.. / 12..36 B 1

4..20 MA / 2-x npoB. / 12..36 B + Exd' =~ G1
4.20 MA [/ 2-x npoB. / 14..28 B + Exia  E
4..20 MA / HART / 2-x npos. / 14..28 B + Exia  EH
4..20 MA / HART / 2-x npos. / 12..36 B H
4..20 MA / HART / 2-x npos. / 12..36 B + Exd' =~ GH
4..20 MA / 3-x npoB. / 12..36 B 7

HART / RS-485/12.36 B> 1D

Modbus RTU / RS-485/12..36 B2 2D

Modbus RTU / RS-485/12..36 B + Exd"? 62D
0..20 MA/3-x npoB./ 12.36B 2

0..20 MA / 3-x npoB. / 12..36 B + Exd" G2
0.10B/3-xnpoB./12.36 B 3

0..10 B/ 3-x mpoe. / 12..36 B + Exd' ~ G3
0.5B/3-xnpos./12.36 B 4
0.5B/3-xnpos./12.36 B+ Exd" G4
0..1B/3-xnpoB./12.36B 5
0..1B/3-xnpos./12..36 B+ Exd" G5
1.6 B/3-xnpoB./12.36B 6
0.5MA/3-xnpos./12.36 B 8

0..5MA /3-x npoB. /12.36 B + Exd'  G8
0,5..4,5 B/ 3-x npos. / 5 B + Exia S
0,4.2B/3-xnpoB./5B +Exia Q
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 9

+0,35 % AU

+0,35 % I/ c npoTokonom Kannbposku
0,5 % An

+0,5 % W c npoTokonom kanubpoBku
+0,25 % AN

+0,25 % W c npoTtokosnom Kannbposku
0,1 % An

+0,1 % AW c npoTokonom kanubpoBku

O U — O N +H o w

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pa3zbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckuinn, 4-koHT. / IP 67
Paszbem M12x1 MeTannuyeckuit, 5-koHT. / IP 67
Pa3sbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KoMnakTHbIl nonesoit kopryc ns Hepxxasetoweit ctanwm 1.4301 (304) / kab. BBog M20x1,5 / IP 67’

TVICNONHEHNS C BBIXOAHBIM CUTHANOM «... + EXd» BO3MOXHO TONBKO C UCMONHEHUsMU «KOMNaKTHBIN NoNeBoi KOpNyc ...». MIcNoHeHWe ¢ MHAMKATOPOM BO3MOXHO TONKO: - AN BBIXOAHbIX CUrHaN0B «4..20 MA / 2-x NpoB.» 1 «4..20 MA/HART/

2-x npoB.»; - 6e3 Exia-Bepcun.

2CM. KOHGUrypaLyio NapaMeTpoB CBA3U B KOHLE AoKyMeHTa. [Ins uHtepdeiica RS-485 HeobxoanM anekTpuyeckuii passem ¢ 5-10 1 bonee KOHTAKTHLIMMU MUHAMU.

XXX XXX X XXX

100
=00
200
MO0
NOO
M10
N10
500
810

ﬂpomsso.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUI Bua Vl/VIﬂVI KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 9 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 333. Bepcus: 3.0. [lata: 01.12.2022

BDSENSORS.RU



DMP 333 (npomosmkeHune) XXX  XXXX X X XXX XXX X XXX
KoMnakTHbIl nonesoit kopryc u3 Hepxxasetoweit ctanu 1.4301 (304) c gucnneem / kab. Beog M20x1,5/IP 67" = 811
Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67 400
TepMeTUYHbIN Kab. BBOA ANS MOrPY>KHOro UcrosHeHus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 682 TRO
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999

MEXAHWYECKOE NMPUCOEAUHEHUE

G1/2" DIN 3852 100

G1/2" EN 837-1/-3 200

G1/4" DIN 3852 300

G1/4" EN 837-1/-3 = 400

M20x1.5 DIN 3852 500

M12x1 DIN 3852 600

M10x1 DIN 3852 700

M20x1.5 EN 837-1/-3 800

M12x1.5 DIN 3852  COO

G1/2" DIN 3852, oTkpbITbiit mopT ~ HOO

M20x1.5 DIN 3852, otkpbITbii nopT ~ HO4

1% "-14NPT ~ NOO

Y"-18NPT = N40

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999

YNJIOTHEHWE

FKM [¢iT0pI/ICTbIVI Kay4dyk — viton®)(BosmosxHo Tonsko anst Temnepatypsl -25 °C < Tpab < 125 °C 1 pasnenms Prg < 100 6ap.)
LT FKM [¢T0pVICTbIl7I Kay4yyK — viton®) d)VIprI Parker (BosmoxHo Tonbko anst Temnepatypsi -40 °C < Tpab < 125 °C 1 gasnenus Pua < 100 6ap.)
EPDM [3TVIJ'IeH-FIp0I'IVIJ1€HOBbIVI Kay‘-lyK] (BoaModxHo Tosibko Ans Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 125 °C n gaBnexus PHg < 160 6ap.)
NBR (6yTaLJ,VIEH—HMTpVIﬂbeIl7I Kayqu] (BoamoxxHo Tonbko ans Temnepatypsl -25 °C < Tpab < 100 °C u gasnenuns Pug < 600 6ap.)
VMQ (cnnmkoHoBbIA Kayqu] (BoaMoxkHO Tosibko Ans Temnepartypbl -40 °C < Tpab < 125 °C u panexus PHp < 160 6ap.)
FFKM [nepd)TopKayqu - kalrez®) (BosmoxHo Tonbko ans Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 125 °C v gaBneHus Pug < 600 6ap.)
bes yI'IJ'IOTHeHVIVI / CBapKa (BoamoxHo Tonibko anisi pesbbbl EN 837-1/-3, NPT v paenenus: Pua < 600 6ap.)
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

ONN< oW T =

MCNOJIHEHUE
CTaH,u,apTHoe [a,u,anmposaH K 3KCrJjlyaTauuu B P®) [I'ocl'loaepka B OpraHax cTaHaapTM3auum no Tpebosakuio. B koHLie ykassisaetcs kog «[M».)  00R
TemnepatypHas komneHcauusa -20..50 °C = 006
TemnepaTtypHas komneHcauus -40..60 °C* 022
3anuBka kopnyca fatyvka komnayHgom 037
Co BcTpoeHHbIM feMndepoM rugpoynapa’  0DR
© I'IO,EI,CTpOI‘/'IKOl‘/'I HYJIEBOT0 3HAaYeHUSA ([ns BbIXOAHbIX CUrHANOB «4..20 MA / 2-x NpoB.» ¢ Kogamun «1», «G1».) 0ZR
2-X OVana3oHHOEe NCMNOJIHEHUE ([ns BbIXOAHbIX CUrHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» ¢ kofamu «1», «G1».) 02R
3-X AInanasoHHOEe UCMOSTHEHMWE ([n5 BbIXOAHbIX CUrHANOB «4..20 MA / 2-x NpoB.» ¢ kogamu «1», «G1».)  03R
CtonopHble otBepcTua B Wtyuepe 117
Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase] 999

Mpumep kopa 3akaza: DMP 333 110-1003-1-3-100-500-1-00R-IM

T ACNONHEHWS C BLIXOAHBIM CUTHANIOM «... + EXd» BO3MOXHO TONIbKO € UCMONHEHNAMU «KOMNAKTHBIM N0NEBO KOPNYC ...». ICNoaHeHWe C UHANKATOPOM BO3MOXHO TOJbKO:

- NS BBIXOAHBIX CUTHANO0B «4..20 MA / 2-x npoB.» U «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcum.

2 [locTynHbl pasinyHble TUMbl Kabeneil v ux AnuHel (aonycTMMan TeMnepaTypa 3aBUCHT OT BUAa kabens).

? C ynnotHeHueM «Be3 ynnotHennit / ceapka», «<EPDM (stunen-nponuneHosbin kayuyk)», «VMQ (cunnkoHosbii kaydyk)», «LT FKM (¢pTopucTbiit kaydyk - viton®) pupmbl Parker» ¢ kogamu «2», «3», «V», «F».
4 AnbTepHaTtueHblil BapuaHT TTR. [leMndep BcTpanBaeTcs B NpOTOK LWTyLepa.

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA V|/V|J'||/| KoMniekTauuio Toeapa, He npMeogsaLime K yxXyaLeHUIo ero KayeCTtBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 10 TexHnyeckas cneundukauus DMP 333. Bepcusa: 3.0. [laTa: 01.12.2022



KOHOUTYPALUWA MAPAMETPOB CBA3W 0 NMPOTOKOJTY
HART / RS-485:

Kop ctanpapTHo KoHpUrypauum: 142-A-1200-1 (ecnv npu 3akase He yka3aHa uHas). XXX X X X
NMATAHUE
12..36 B 142
PEXXMM U3MEPEHUN
HenpepbiBHbI A
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) B

CKOPOCTb B BOJAX
1200 6o, 1200

2400 6op 2400

TEPMOKOMIMEHCALLNA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2

KOHOUTYPALUWA MAPAMETPOB CBA3K MO NMPOTOKOJTY
MODBUS RTU / RS-485:

Kon ctaHpapTHoi koHurypaumm: 142-0-4800-1 (ecnv npu 3akase He yka3zaHa uHas). XXX X X X
MATAHUE
12.36B 142
KOHTPOJ1b C BUTOM NMPOBEPKW YETHOCTMU
HeT koHTpoNA YeTHOCTK 0
HeyeTHbii L
YeTHbIR S

CKOPOCTb B BOJAX
4800 bop, 4800

9600 6on 9600
19200 6on 19200
38400 6op ~ 38400

TEPMOKOMIEHCALMNA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2

BDSENSORS.RU

ﬂpomsso.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUI Bua Vl/VIﬂVI KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 11 TexHuyeckas cneundpukauus DMP 333. Bepcusa: 3.0. lata: 01.12.2022



MPUHALJIEXXHOCTW:

[emnoepsl rugpoypapos TTR 1..9

[Byx-BeHTUAbHbIE 60kK VS 200M 13 HepxaBetowwel ctanm 316L

MpuBapHble afanTtepbl A8 MOHTaXa AAaTYMKOB C TUNaMu pe3bb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN 3852; G1/2" EN 837-1/-3

4-3HayHbI cBeTOAMOAHBIA nHAnKaTop PA 430:

- cBoboaHO MaclTabupyemoe oTobpaxkeHne AnanasoHa U3MepeHuin;
- ycTaHaBnuBaetcs Ha pasbeM DIN 43650 (ISO 4400) gatuvka (B
pa3pbiB uenen) n He TpebyeT fLONONHUTENBHOMO NUTaHUs (NUTaeTcs
OT JINHUW camoro aatuukal;

- pa3beM MHAMKaTopa C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 300°;

- CBETOAMOLHbIV MHANKATOP C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 330°;

- pabouwnit TeMnepaTypHbIi AnanasoH -25..85 °C. BoaMoxHble
BapMaHTbl UCMONHEHWNA:

- [LONOJIHNTENbHO OAHA UK ABE rPynMbl NPOrpaMMupyeMbix
BbIXO[HbIX KOMMYTaLMOHHbIX KOHTaKTOB;

- Exia-Bepcus.

CraHpapTvanpoBaHHbie 6noku nutanus AGP-24M 24 B (DC):
BxofHoe HanpsxeHWe NUTaHus:

- nepeMeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B

- nocTosiHHbiM Tokom (DC) 120...370 B

BbixogHoe HanpsxeHue: 24 B (DC)

KoHdurypatop ADAPT-100: Mcnonb3yeTca fns nepeknoyeHuns
[Mana3oHoOB W MOACTPONKN HyNeBOro 3HaYeHNs BbIXOLHOMO CUrHana
faTtyunka

HART-monem ADAPT-300

MonpobHee 03HAKOMUTLCA C YKa3aHHbIMM akceccyapaMiu MOXHO Ha caiiTe https://www.bdsensors.ru

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA M/VU'IVI KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 12 TexHnyeckas cneundukauus DMP 333. Bepcusa: 3.0. [lata: 01.12.2022



